Пятницких Ольга (сопрано)

Родилась в г.Симферополе (Крым). В 2009 окончила вокальный факультет Московской государственной консерватории им. Чайковского(класс профессора Алексеевой М.С.) В 2012 г. – аспирантуру московской консерватории.
Во время обучения в консерватории подготовила и исполнила партии Эроса (Глюк «Орфей и Эвридика»), Мюзетты (Пуччини «Богема»), Татьяны (Чайковский «Евгений Онегин»), Иоланты (Чайковский «Иоланта») Также подготовила несколько концертных и камерных программ, с которыми успешно выступала в городах Украины и России.
В июле 2013 года принимала участие в фестивале "Musica Riva Festival" (Рива дель Гарда, Италия)
С 2014 г. солистка Ростовского музыкального театра, где дебютировала в партиях Татьяны («Евгений Онегин» П.И. Чайковкого), Электры («Орестея» С.Танеева), Марфы ("Царская невеста" Н.Римского-Корсакого). Подготовила партии Маргариты ("Фауст Гуно), Микаэлы ("Кармен" Бизе), Виолетты ("Травиата" Верди), Розалинды ("Летучая мышь" Штраус)
В 2017 г. приняла участие в Первом международном «Евразийском фестивале высокой классики» а так же в Первом международном фестивале «Чайковский SPB» проводимых в Крыму.
Вместе с солистом Мариинского театра Шотой Чибировым, в октябре 2017 г. Ольга спела концерт в Мраморной пещере(Крым) в сопровождении Камерного оркестра крымской государственной филармонии.
В настоящее время ведет концертную деятельность и сотрудничает с оперными театрами Германии, Италии и Норвегии.
Лауреат II премии конкурса «Искусство и образование XXI века» (г.Ворзель, Украина, 2003)Диплом «Лучший голос конкурса» на конкурсе «Романсиада» (Москва 2012)
Специальная премия и диплом на международном вокальном конкурсе Риккардо Дзандонаи (Италия 2013 г.)
Принимала участие в различных мастер-классах, где обучалась у таких педагогов как Джордж Дарден, Ричард Бадо(Метрополитен-опера, Нью-Йорк), Дайана Зола(Хьюстон), Важа Чачава(Москва), Рудольф Пьерне(Англия), Джандоменико Бизи и Миетта
Сигеле(Италия)

«Ольга обладает звонким сопрано, с приятным тембром и полным диапазоном!» - народная артистка России Тамара Синявская
«Сильный и насыщенный яркими красками голос с редким и оригинальным тембром, умелое владение которым в совокупности с актерским талантом передает все грани исполняемых Ольгой произведений» - действующий солист театров Европы, солист оперы Дюссельдорфа, солист Новой оперы(Москва) Борис Стаценко.
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